

新政发布厅

以法规形式凝练出城市更新的“台州模式”

《台州市城市更新条例》12月1日正式施行

本报讯(记者陈赛)11月14日,我市召开新闻发布会,解读《台州市城市更新条例》(以下简称《条例》)相关内容。记者从会上获悉,《条例》将于12月1日起正式施行,是我省首部城市更新的地方性法规,并入选了10月住建部城市更新行动可复制经验做法清单。

何为城市更新?《条例》明确,城市更新是指对本市建成区内城市空间形态和城市功能的持续完善和优化调整,包括居住类、产业类、设施类、历史文化类等更新。

党的二十届三中全会提出“建立可持续发展的城市更新模式和政策法规”。经过多年探索和实践,我市在城市更新上取得了一些成效,但城市更新活动缺乏系统考虑、历史文化保护观念不足、城市更新保障措施缺乏等问题也不断凸显,制约我市城市更新进一步推进。《条例》的出台,以法规形式凝练出城市更新的“台州模式”,为实施城市更新行动提供政策支撑和规范路径,促进城市能级提升,推进台州高质量“二次城市化”。

据介绍,《条例》共六章三十七条,以打造高能级现代化城市发展格局为主要目标任务,聚焦人民群众对美好生活的向往,明确了城市更新规划与计划、城市更新实施、城市更新保障、监督管理与法律责任等内容,确保在法治轨道上推进我市城市更新工作。

《条例》立足台州实际,明确更新架构体系,建立“城市更新专项规划—片区策划方案—实施项目方案”的更新实施体系,并提出土地用途转换、工程审批、多元化筹资等政策保障。

“在更新中要更加注重文明传承、文化延续,让城市更有‘烟火气’。”《条例》将历史文化保护摆在突出位置,强调历史文化资源整体评估和评估,规定在城市更新中,要对古遗址、古建筑、古树木、古地名、未定级的历史文化资源等进行梳理和评估,坚持以保留利用提升为主,注重“留改拆”并举,通过“微改精提”“以用促保”“以用带保”等方式,加强活化利用,传承历史文脉。

荒明珠、垦荒先锋、垦荒讲堂、垦荒清风四项工程。

今年以来,大陈岛开发集团牢牢抓住党的领导这个“牛鼻子”,精准施策、靶向发力,为推动企业高质量发展提供坚强政治保证。集团举办“垦荒青年说”宣讲竞赛,通过竞赛,11名青年成为集团“红星”宣讲团成员,打造传播大陈岛垦荒精神的优秀宣讲人才队伍。同时,该集团先后开展“510·我要廉”“910·就要廉”两大清廉建设推进月系列活动,推进清廉海岛建设,营造崇廉尚洁的良好氛围。

在大爱中延续下去。2021年,洋海斌也登记成为一名人体器官捐献志愿者。他说:“因有幸被光照,也愿成为光。”

“生命教育是探索生命与自我、他人、社会、世界关系的教育,希望能在广大师生心中种下服务社会、关心他人的种子。”台州市红十字会党组书记记正南表示,近年来,台州每年有近10万人次参与生命教育实践,珍爱生命、关爱生命的理念得到广泛传播和持续深化。

截至目前,台州市造血干细胞捐献累计采样11194人,成功捐献94例;人体器官(遗体、组织)捐献登记30853人,成功捐献240余例。

大陈岛开发集团发布党建品牌Logo “陈风破浪”,建设“东海明珠”

本报讯(记者赵阳)11月13日,大陈岛开发集团新创建的党建品牌“陈风破浪”Logo正式发布。该Logo以字母“C”为主体,党旗为顶,海浪为底,包裹着大陈岛垦荒纪念碑,寓意在党的领导下,大陈岛乘风破浪、勇往直前,大陈岛垦荒精神薪火相传。该集团党群人事部相关工作人

向记者介绍,“陈风破浪”中的“陈”,即大陈岛;“风”即大陈岛开发建设迎来春风,在各级党委政府的关心支持下,大陈岛开发建设迎来了新的机遇;“破浪”代表集团各级党员干部在集团党委的带领下,大力弘扬大陈岛垦荒精神,紧抓机遇、主动作为、迎难而上、勇往直前、快速突破,以力度、

速度、温度打造“红色旅游第一岛”,让“东海明珠”焕发更加耀眼的光芒。围绕“陈风破浪”,大陈岛开发集团也提出“1234”党建工作新格局。“1”即一个中心,坚持党建引领;“2”即两个目标,坚持“党建+业务”双轮驱动、双融共促;“3”即攻坚克难、队伍建设、组织保障三项机制;“4”即垦

2024省人体器官捐献志愿登记宣传季走进台州 生命之约 大爱传递

本报讯(记者金子莘)“这个活动让我对器官捐献有了更深的了解,这不仅是一份协议,更是生命的延续。”11月14日下午,“生命之约 大爱传递”2024年浙江省人体器官捐献志愿登记宣传季暨大学生生命教育主题活动在台州学院举行。

活动现场,遗体捐献者李宝金的家属张帆、人体器官捐献协调员许安吉和器官移植接受者洋海斌分享了他们的故事。李宝金,1930

年出生,18岁加入浙南游击队,同年加入中国共产党,参加过解放战争。2013年,李宝金萌生了捐赠器官的念头,但因为上了年纪,又一身伤病没有符合捐献条件的器官。这位在战场上不畏生死的老兵,唯独害怕自己“成了一个对社会没有用的人”。

为了实现老人的心愿,2015年,李宝金在儿女的陪同下签了遗体捐献志愿登记表。“去年1月,我的公公

成为了一名光荣的‘大体老师’,这是他生前最后的愿望。”

人体器官捐献是一项挽救垂危生命、服务医学发展、弘扬人间大爱的崇高事业,捐献者们用自己的人生诠释了生命的价值。器官移植接受者洋海斌曾患有慢性肾病,因接受器官捐献肾脏移植,生命得以延续。因此,洋海斌也深切体会到器官捐献的重要意义,他积极参加器官捐献宣传活动,希望将生命



广阔乡村 “银青”接力

11月13日,路桥区金清镇双塘村水稻新品种展示示范基地里,退休干部农技专家林义钱、罗小友指导农业线年轻干部进行粮食新品种验收工作。近年来,金清镇充分发挥老干部群体的模范引领作用,以党建引领,推动老干部发挥余热,为实现乡村振兴贡献力量。

台州传媒通讯员王思丹 沈皓迪摄

坚定走好山区县高质量发展共富先行之路

(上接第一版)在三门县人民医院,李跃旗详细了解智慧医疗、学科建设、人才培养等情况,希望医院聚焦人民群众对卫生健康工作的新需求新期盼,持续提升诊疗水平和综合实力,为群众提供更优质便捷的医疗服务。李跃旗还考察了台州1号公路三门段示范段沿线建设

情况,要求深化文旅融合、文旅融合,加快完善沿线配套设施建设,导入更多优质旅游项目,努力实现经济效益、社会效益和生态效益相统一。

李跃旗在调研中强调,要按照省委省政府部署要求,继续勇闯新路、破难开路、务实探路,推动共同富裕

取得更为明显的实质性进展。要牢牢把握高质量发展这个首要任务,把增强科技创新能力摆到更加突出的位置,着力推进教育科技人才一体化配置,加快构建台州特色现代化产业体系,因地制宜大力发展新质生产力;要坚持缩小“三大差距”为主攻方

市政协党组召开扩大会议

(上接第一版)会议传达学习了习近平总书记致首届世界古典学大会的重要贺信精神。会议强调,要进一步挖掘弘扬和合文化的丰富内涵与时代价值,以“五深化五提升”推动“和合昇平”建设,以专题议政性常委会、专家协商会等形式,推动和合文化创造性转

化、创新性发展,在建设中华民族现代文明上作出更多探索与实践。

会议传达学习了习近平总书记给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志的重要回信精神。会议强调,要健全政协委员联系界别群众工作机制,加强思想政治引领,多做宣传政策、答疑解惑的工作,多讲团结奋

进、凝聚人心的良言,切实把党委政府的决策部署转化为社会各界和广大群众的统一意志、统一行动、统一

会议还传达学习了《中共浙江省委关于新时代提高人民政协协商民主制度化规范化程序化水平意见》精神,研究了有关人事事项。

新吉奥加速拓展“海外朋友圈”

(上接第一版)在尼泊尔,签订100余台新能源轻型客车订单;在意大利、哥伦比亚、埃及,完成样车出口;与法国、瑞典、智利等多个国家展开接洽,进展顺利。

除了在技术层面的创新外,完善的售后服务是国外客户关注的焦点。

新吉奥派驻人员到属地国家提供实时技术支持,并邀请国外经销商来国内进行培训,解决“不会修”的难题。同时,针对车辆零部件更换需求,新吉奥在海外筹建区域配件仓库,解决“备件慢”的难题。目前,韩国、乌拉圭配件仓库已建成投入使用。

“让技术创新成果在海外市场更好转化为商业价值,也为企业反哺国内市场,推动产品提质升级提供有力支撑。”新吉奥总经理刘祥说,未来,新吉奥汽车将继续加大研发投入,推动产品持续创新和升级,拓宽产品矩阵,提升品牌影响力。

台州市椒江区“无欠薪”公示

各分包单位、各班组,各位农民工:台州市宇光眼镜有限公司年产200万副运动眼镜及厂房扩建项目已于2024年7月5日竣工验收,工程款已按合同约定拨付到位,该项目农民工工资按各分包单位、各班组,各位农民工上报确认的明细已足额支付到位。现该项目施工总承包单位拟申请注销该项目农民工工资专户,依据《工程建设领域农民工工资保证金规定》《浙江省工程建设领域农民工工资保证金管理实施细则》等规定,就本项目无拖欠农民工工资情况进行公示,如有异议,请于本公示发布之日起30日内向工程项目建设领域农民工工资保障委员会、行业主管部门、椒江区人力资源社会保障局等投诉举报。特此公示!项目工资争议调解电话:0576-88113857,行业主管部门投诉举报电话:0576-88223905,椒江区人力资源社会保障局投诉举报电话:0576-88896421。台州市宇光眼镜有限公司 2024年11月15日

时政要览

“山海神游”诗画浙江山水 绘画台州主题展开展

本报讯(记者张聆昕)作为第八届中国诗歌节系列活动的重要组成部分,“山海神游”诗画浙江山水绘画台州主题展暨第二届浙东唐诗之路美术作品展11月14日上午分别在台州书画院和台州当代美术馆开展。中国文联副主席、中国书画学会会长、省文联主席许江,市委常委、宣传部部长潘军明及省美术家协会、省水彩画家协会、省油画家协会相关负责人等出席开幕式。

潘军明在致辞中说,浙东唐诗之路是全省四条诗路中,极具特色的山水之旅、诗歌之路、思想传播之路和文化融合之路。作为浙东唐诗之路的目的地,台州因山得名、向海而兴,是独具魅力的“山海水城、和合圣地、制造之都”,有着文化传千年、和合润古今、山海铸风骨等鲜明文化标识,在唐代,就是文坛大咖们神往的“诗和远方”。相信本次展览能够成为一次艺术交流的盛会,在文化碰撞中激发更多人对“浙东唐诗之路”和中华优秀传统文化的关注和热爱。

此次展览共展出48位画家创作的132件作品,涵盖油画、水彩、版画等门类。艺术家们围绕“浙东唐诗之路”主题,以诗入画、与古为新,不仅生动勾画

了台州的奇山秀水、自然胜景,还精心描绘了诗路沿岸的人文风情、历史底蕴,充分展现了艺术家们纯粹极致的艺术追求和对台州山水的深情厚谊。

此次参展的不仅有来自省美协、省油画院、中国美术学院的画家,也有来自我市的艺术家。“这次有幸展出我创作的‘又见家山’系列作品,是我对家乡的又一次深入观察。”市美协副主席吴志猛说。

据介绍,浙东唐诗之路美术创作项目系列展览目前已成功举办四期,前三期分别为“雁荡的山”“富春江山”及“湘湖初照”。

四年前的深秋,许江第一次到台州,留下了深刻的印象。“江山留胜迹,我辈复登临。”许江动情地说,“每一次登临台州的山水水,都仿佛是应和历史的邀约。这也正是浙江之山、台州之山对我们的养育,对我辈艺术家的恩赐。此次我们将这些写生绘画展示出来,以做山水养育的回馈。”

本次展览由省文化广电和旅游局、省文联指导,省美协、市文广旅体局、市文联等主办,展览将持续至11月30日。接下来,这些作品将前往天台、临海、仙居等地巡展。

天台举行第七届全球高端装备创新创业大赛 以赛引才 “智”创未来

本报讯(通讯员杨日鑫)11月14日上午,2024中国·天台第七届全球高端装备创新创业大赛总决赛在天台智谷举行。8名来自全球各地的高端装备、智能制造等项目负责人汇集天台,以路演形式进行“材”与“智”的PK。

“双碳+限塑背景下,生物基材料迎来万亿规模的重大发展机遇,未来十年至少有20%、8000亿美元的石化产品可由生物基产品替代。”“快充趋势发展亟须材料端全面改进,而新型硬碳及硅碳负极材料的规模化制备可以解决目前新能源汽车里程续航问题,缓解消费者的充电焦虑。”……

选手们围绕行业背景、技术难点、产品转化、发展规划等方面介绍项目的优势与潜力。7名评委也从项目融资可行性、发展前景、团队稳定性等多维度评选出符合未来发展趋势的“独角兽”项目。最终,《新型高性能软磁材料研发及产业化》项目获得一等奖。

近年来,天台县深入实施“创新驱动发展战略”和“人才强县”战略,出台了一系列具有竞争力的优惠政策和扶持措施,从资金扶持到场地保障,从人才引进到项目孵化,全方位、多层次支持创新创业者追梦圆梦,致力于打造一流的创业生态和营商环境,推动高端装备制造、数字经济产业蓬勃发展。

台州首届全国大学生体育产业创新创业大赛正式启动

创享体育产业发展未来

本报讯(记者张妮婷 李奔)11月14日晚,台州首届全国大学生体育产业创新创业大赛发布仪式暨2024台州体育消费券发放启动仪式在三门县心湖公园举行。

本届大赛以“活力青春,创享体育产业发展未来”为主题,主赛道分为创新设计类和创业实践类,共设“体育赋能城市”“户外运动休闲”“数字体育实践”3条单项命题赛道。参赛对象为台州籍大学生及在台州就读的大学生。大赛分为初赛、决赛两个环节,通过初赛评选出10个项目进入决赛。决赛通过项目路演形式,按照评委综合分数进行排名,决出大赛获奖团队。

“我们将吸收本届大赛优秀的项目成员进入‘台州大学生体育产业创新创业联盟’。此外,还将联动产业相关的创业园区、孵化基地以及创投公司、体育产业企业、运动休闲乡镇等,共同推动优秀项目落地。”台州市体育事业发展中心相关负责人表示。

活动当晚还发放了首期台州体育消费券。本次体育消费券分别在11月14日至11月15日期间发放两期,总额达200万元。每期在线上发放4000个品种限定数量消费券。消费者可到“台州体育”微信公众号右下角“台州体育消费券”页面抢券,本次消费券有效期截止2024年11月16日17时。

2024年台州市新时代文明实践项目大赛决赛举行

让文明的种子生根发芽

本报讯(通讯员陈佳妮 记者卢昕)11月14日,2024年台州市新时代文明实践项目大赛决赛在临海举行。本次比赛由台州市委宣传部(市文明办)主办,临海市委宣传部(市文明办)、台州市文明单位协会承办。大赛主题为“和合有礼·文明实践在身边”,共有29个新时代文明实践项目入围决赛,内容涵盖理论政策宣讲、文化艺术服务、医疗健康、网络文明、乡村振兴、扶弱帮困等多个领域。

决赛现场,各项目参赛选手以饱满的精神、生动的讲述,展示了新时代文明实践项目的背景、基本情况、项目进展、创新成果、社会影响等,回顾了新时代文明实践中的暖心故事,展现了新时代文明实践的重要

意义和丰富内涵。评委们现场打分,并给出了专业的点评和中肯的建议。大赛最终评选出金奖2个、银奖3个、铜奖6个、优胜奖18个。

“我们通过发挥国网供电公司的优势,为湿地搭建微电网来解决偏远地区监控不足的问题,同时立足于新时代文明实践点,组织宣讲团开展多种多样的宣传活动,让更多的人加入生态文明保护。”金奖得主“绿电方舟——助力生物多样性保护文明实践项目”负责人李征涛表示。

以赛提质,以赛促干。未来,市文明办将继续挖掘和培育更多优秀文明实践项目,并通过这些项目的实施,推动新时代文明实践中的暖心故事,展现了新时代文明实践的重要

关于台州市人力社保局局长 现场接听12345阳光热线的公告

2024年11月18日(星期一)上午8:00—9:30,台州市人力资源和社会保障局局长柯婉瑛将在市12345阳光热线现场接听电话,受理我市关于就业创业、社会保险、劳动关系、人事人才等方面的投

诉、意见、建议及相关政策法规咨询,欢迎广大群众届时拨打12345热线电话。 台州市12345政务咨询投诉 举报电话: 2024年11月14日

遗失临海市崇福寺银行开户许可证,核准号: J3452004191201,开户银行:浙江临海农村商业银行股份有限公司邵家渡支行,开户账号:201000203351230,开户日期:2018年8月21日,声明作废。

遗失台州市路桥兄弟板材有限公司财务专用章,陈藕萍法人章一枚,编码:33100410096707,声明作废。

遗失玉环市文化创意设计协会财务专用章一枚,编码:3310211030986,声明作废。

遗失玉环市大麦会计培训有限公司公章一枚,公章编码:33102110004870,声明作废。

遗失玉环景文机械有限公司财务专用章一枚,财务专用章编码:3310211033642,声明作废。

遗失玉环厨厨美橱柜商行公章一枚,公章编码:33102110145598,声明作废。

遗失玉环双铤科技有限公司公章一枚,公章编码:33102110037136,财务专用章一枚,财务专用章编码:33102110037137,法人专用章一枚,法人专用章名字:盛炫翔,法人专用章编码:33102110037140,声明作废。

玉环市杰达机械科技有限公司遗失公章一枚,编号:33102110076915,声明作废。

遗失蒋朝田海洋渔业普通船员证书,证书编号:332621196811066207,声明作废。

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



台州日报广告有限公司 地址:台州市府大道350号 电话:88516011